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冬チャレンジの解答 ※小学校１年で学習する内容

①

②

③

④

⑤

⑥

１０じ１３ぷん

あ，お

う

３，６

番
号

解 答 例

４まい

う，え

①

②

③ (しき）９－２＝７ （こたえ）７まい

【例】
こうえんで５人あそんでいました。あとから３人来まし
た。あわせて何人でしょう。
【例】
あかいはたが５本，しろいはたが３本あります。ぜんぶで
何本でしょう。

解 答 例
番
号

ひもやテープでながさをはかってくらべる。
えんぴつなどで，いくつぶんかをはかってくらべる。など

①

②

（例）
・ちがうよ。どうしてかというと，たろうさんのシールがた
かいけど，数は，わたしが１ばんよ。
・ちがうよ。どうしてかというと，たろうさんは４まい，だ
いちさんは３まい，わたしは６まいだから，わたしが１ばん
よ。
・ちがうよ。どうしてかというと，たろうさんが１ばんにみ
えるけど，シールの数が１ばんおおいのは，わたしよ。
(シールの数に着目した答えであればよい。)

解 答 例
番
号

５＋９
９＋５
６＋８
８＋６
７＋７

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩ 8

3

う，え

107

(まえ) ○○○○○○○●○○○○○（うしろ）

④

⑤

（しき）９＋４＝１３ （こたえ）１３人

１０６

・３６，４６，５６，・・・と十のくらいのすうじを１ず
つ大きくしていった。
・１１０から１ずつ小さくしていった。 など

③

④

⑤

(シールの数に着目した答えであればよい。)

５-３＋４(＝６）

６まい

（例） ４まい


